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Ericsson Nikola Tesla nastavlja suradnju na 
ZIS-u 
 

Ericsson Nikola Tesla je s Državnom geodetskom upravom (DGU) i Ministarstvom pravosuđa 
i uprave (MPU) potpisao okvirni dvogodišnji sporazum vezan uz usluge održavanja 
Zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra (ZIS). 
Sporazum je vezan uz sljedeće usluge: osnovno, adaptivno i perfekcijsko održavanje ZIS-a, 
posebne usluge, podrška digitalnom geodetskom elaboratu i uvozu katastarskih općina u ZIS 
i osnivanje Baze zemljišnih podataka. Ugovor je vrijedan više od 38 milijuna kuna (bez PDV-
a). 
Suradnja Ericssona Nikole Tesle s DGU i MPU na ZIS-u traje od 2007. godine. Privatni dio 
ZIS-a koristi više od 2.000 djelatnika DGU i MPU u svakodnevnom radu, dok javnom dijelu 
ZIS-a pristupaju građani i određene grupe ključnih korisnika (ovlašteni geodetski izvoditelji, 
odvjetnici, javni bilježnici i drugi). ZIS je sustav u kojem je integrirana alfanumerika i grafika i 
predstavlja jedinstveno rješenje u Republici Hrvatskoj gdje su informacijskim sustavom 
povezane dvije institucije na razini podataka i poslovnih procesa. 

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 

 

Ericsson pružateljima komunikacijskih usluga omogućuje da u potpunosti iskoriste vrijednost 
povezivosti. Kompanijski portfelj obuhvaća mreže, digitalne usluge, usluge upravljanja i novo 
poslovanje, a dizajniran je da našim kupcima pomogne u prelasku na digitalno poslovanje, povećanju 
učinkovitosti i nalaženju novih izvora prihoda. Ericssonove investicije u inovacije su dobrobiti telefonije 
i širokopojasnog pristupa omogućile milijardama ljudi širom svijeta. Ericsson je uvršten u kotacije na 
burzi NASDAQ Stockholm te u sustavu NASDAQ New York. 

Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene 
načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, 
dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih 
generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima 
poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu 
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vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod 
burzovnim simbolom ERNT-R-A. 
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Direktorica marketinga, komunikacija i društvene odgovornosti 
Ericsson Nikola Tesla  
Tel.: + 385 1 365 4556 
E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com 
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